

Plán studia dialektického a historického materialismu pro posluchače psychologie ve studijním roce 1960-61.

katedra psychologie a pedagogiky

79/60-K

V minulých letech studovali posluchači psychologie filosofii jako průvodní obor. Zapisovali proto dial. a hist. materialismus ve stejném rozsahu jako posluchači filosofie. Dvouoborové studium posluchačů Ps-Fi bylo změněno na jednooborové studium filosofie, a studenti nyní zapisují řadu speciálních předmětů, které dříve nezapisovali. Poněvadž již nemají filosofii jako průvodní obor, nebudou v příštím roce studovat dialiektický a historický materialismus v tak velkém rozsahu jako posluchači filosofie. Katedra psychologie a pedagogiky je však toho názoru, že je vhodné, aby posluchači psychologie studovali marxistickou filosofii ve větším rozsahu než ostatní posluchači fakulty.

Katedra DHM se proto rozhodla zříditi pro posluchače psychologie zvláštní kursy DHM, které nejsou počtem vyučovacích hodin tak rozsáhlé jako kursy pro posluchače oboru filosofie, jsou však rozsáhlejší než kursy, které zapisují ostatní posluchači fakulty (např. filologové).

Protože někteří studenti mají již část studia marxistické filosofie absolvovanou a budou studium marxistické filosofie v příštím roce dokončovat, byla po společné dohodě mezi zástupci katedry psychologie a pedagogiky, katedry DHM a vedením fakulty vypracován tento prozatímní plán pro studijní rok 1960-61. Při jeho sestavování bylo dbáno toho, aby se pro posluchače psychologie rozšířilo obzvláště studium dialektického materialismu a tím aby se umožnilo probrat důkladněji ~~zvláště~~ ty otázky, které jsou pro studium psychologie obzvláště důležité.

Studium pro příští rok naplánováno takto:

studium

Posluchači třetího ročníku budou studovat historický materialismus, protože dialektického materialismu již skončili. Naplánován předmět "Historický materialismus" v rozsahu v Z S 1/1, v LS rovněž 1/1. Jako vyučující zapsán do seznamu s. Dr Ludvík Tošenovský.

Posluchači druhého ročníku absolvovali polovinu studia dialektického materialismu; mají ještě před sebou druhou polovinu studia dialektického materialismu a historický materialismus. Naplánován předmět "Dialektický materialismus" v rozsahu v ZS 1/1 (dokončení DM), v LS 2/2 (HM). Jako vyučující zapsán do seznamu přednášek s. Dr Ludvík Tošenovský.

Posluchači prvního ročníku mají v plánech MŠK navrženu výuku DHM až ve 4. a 5. semestru, vždy v rozsahu 2/2. Katedra psychologie a pedagogiky a katedra DHM se dohodly, že toto studium bude poněkud rozšířeno a to tím, že se v 2. a 3. semestru připlánuje výuka vždy v rozsahu 1/1 (vždy 1 týden přednáška a druhý týden seminář). Posluchači druhého ročníku zapíší proto ve stud. roce 1960/61 předmět "Dialektický a historický materialismus" v rozsahu v LS 1/1. Jako vyučující zapsán do seznamu přednášek s. Dr Jaromír Bartoš C Sc.

Po dohodě s katedrou psychologie a pedagogiky a s vedením fakulty sestavil

Dr Jaromír Bartoš,  
tajemník katedry.